PUBLIC ENTERPRISE ELECTRIC POWER INDUSTRY OF SERBIA, BELGRADE

Carice Milice 2

Number: 1823/22 - 14

Belgrade, 2 5 -09- 2014



Subject: additional clarifications no. 4 in accordance with Article 63 paragraph 3 of Public Procurement Law ("Official Gazette of the Republic of Serbia" number 124/12) in an open public procurement procedure for the procurement of consulting services for project of services "The Unbundling Process - Transformation of Distribution System Operators (DSOs) and Supplier" PP number 48/14/DDEE, for which Invitation to Tender was published on Public Procurement Portal on 12.08.2014.

Five and more days prior to expiry date foreseen for submission of tenders in subject public procurement procedure, interested party has submitted to the Employer via e-mail request for additional information, i.e. clarifications, regarding which the Employer, i.e. Public Procurement Committee, in accordance with provision of Article 54 paragraph 12 item 1) of the Law shall provide the following information i.e. clarifications within three days from the day of the receipt of the request:

Question 1:

In order to submit the tender that would be of better quality and due to volume of documents for an open public procurement procedure for the procurement of consulting services for project of services "THE UNBUNDLING PROCESS - TRANSFORMATION OF DISTRIBUTION SYSTEM OPERATORS (DSOS) AND SUPPLIER" PP number **48/14/DDEE** we would like to ask you to extend the deadline 02.10.2014. for submitting documents for 7 more days.

Answer 1:

In accordance with Article 94 paragraph 1 of the Public Procurement Law the Employer sets the deadline for submission of Tenders that must be in line with the time necessary for preparation of the acceptable Tender. The Employer shall take into consideration the extension of deadline for Tender submission and if the deadline is extended, it shall publish Notice on extension of deadline on Public Procurement Portal and its web site.

Question 2:

We would kindly like to ask you to extend the deadline for submission of tender for public procurement procedure 48/14/DDEE - The unbundling process - transformation of distribution system operators (DSOS) and supplier.

The reason for extension is complexity of our consortium group where experts from different countries are involved. Due to that reason obtaining certificates is complicated and lasts for a long period of time.

Answer 2: the same as answer 1

Страна 1 од 2

These additional clarifications are submitted by email to the applicant and are published on Public Procurement Portal and web site of the Employer.

PUBLIC PROCUREMENT COMMITTEE 48/14/DDEE

Attachment:

Additional clarifications No. 4 in English and Serbian language

- Records Management Office
 - Public Procurement Committee